

盗伐林木者怎么处罚?

# 盗伐一棵树补种10株苗

本报讯(记者 方达星 通讯员 袁晓娟)保护绿水青山,才能留住金山银山。对于滥伐林木、破坏生态环境资源并涉嫌犯罪的案件,如何办理才能实现效果最大化?日前,咸安区林业局、区检察院、森林公安咸安分局联合开展了一场补植复绿活动,就给出了答案。

今年6月1日,王某甲伙同王某乙(两人系父子关系),携带工具擅自已经在被省联投梓山湖公司征收的山林里,砍伐了35株杉树。

今年8月初,严某在明知自家

樟树已被征收并赔付的情况下,仍约定以1400元的价格将樟树卖给村民王某。8月18日,王某和雇请的民工共砍伐了74株樟树。

咸安区检察院相关负责人表示,今年来,区检察院会同林业、土管等职能部门,依法批捕、起诉一批破坏生态环境资源的案件,对滥伐、盗伐林木等破坏森林资源的犯罪分子,除依法追究其刑事责任外,还通过发出检察建议,开展生态公益补偿,既加大破坏生态环境犯罪的惩治力度,又确保受损生态得到及时补偿,达到法

律效果和社会效果的相统一。

市森林公安咸安分局负责人告诉记者,区检察院提出的生态公益补偿检查建议得到嫌疑人和其家属一致同意,愿意为盗伐林木的行为作出补偿。具体补偿标准为,盗伐一棵树就要补种10株树苗。

11月10日上午,在相关部门工作人员督导下,王某、严某等四人及家属、亲友通过一上午的劳作,2180株苗木补植任务全部完成,树种包括栾树苗、红叶石楠树苗和桂花树苗。

贫困学子突患重病,家庭陷困境

## 全校师生伸援手献爱心

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 孙丹)10元、50元、100元……11月12日,咸宁乾元学校全体师生聚集在操场上,排起了长队,为一患重病的学生捐款,当日共计捐款48773.86元。

11月3日,该校高一(1)班一学生高烧不退,被父母送往武汉的医院治疗。经过检查,该生因高烧,已经引起心脏、肺、肌肉等严重病毒感染,并引发了心肌炎、败血症等严重并发症,随时都有生命危险。2015年,该生妹妹也因高烧引起了癫痫病,久治不愈,而他的母亲一直患有精神分裂疾病,全家仅靠其父亲一人打工的微薄收入维持生活。

学校领导得知这一情况后,立即向全校师生发出爱心捐款的倡议活动,得到了全校师生的积极响应,大家纷纷伸出援助之手,希望该同学早日康复回到学校。



“患病同学很优秀,他突然得了这种病,我们难以接受,何况是他的家人。师生们的捐款,对他的治疗费用来说可能是杯水车薪,但这是大家的心意。”该生班主任说。

当日,该生家人收到爱心捐款后,面对一箱沉甸甸的爱心捐款,感激地说:“谢谢大家的爱心,有老师和同学们的关心,我的孩子一定会战胜病魔。”

列车乘客突发急病

## 咸宁医生妙手回春

本报讯(记者 叶子 通讯员 吴翠)13日下午2时30分,在武汉至重庆的D2276次列车上,一位癫痫患者突然发病,市妇幼保健院外科医生张承武经过紧急处置,让患者慢慢转醒。

当日,张承武乘坐动车从武汉到重庆参加学术交流会。就在距离下车一个多小时的时候,他听到了列车广播的通知,有位乘客突发不适,急需列车上的医务工作者前往救助。

张承武立即起身赶到该车厢,发现一位小姑娘正瘫坐在座位上,神志不清。据周围乘客反映,就在不久前,这位小姑娘突然肢体变得不受控制,眼睛向上翻,这让周围乘客有些惊慌。

“根据经验,她应该是阵发性癫痫发作了。”张承武马上探查了小姑娘的脉搏。同一时间,张承武从该患者同行的乘客口中了解到,这个小姑娘今年19岁,既往有癫痫病史,这次可能因长途乘坐列车劳累而诱发,身边也并没有携带任何药品。

“我是医生,你不要担心,如果觉得不舒服,下车能够马上进行治疗。”张承武一边体检,一边安慰患者,直到确定患者暂无大碍,张承武留下了自己的电话号码,叮嘱有事随时联系。随后,张承武向列车工作人员简单交代了该患者的基本情况和癫痫发作急救处理方法,并一直和列车工作人员保持联系。



咸宁市温泉阳光幼儿园

## 温泉阳光幼儿园大型亲子军事演习



为了培养孩子们积极进取、勇敢、坚强的优良品质,11月10日,咸宁市温泉阳光幼儿园与台湾体智能协会携手打造梦幻陆海空大型亲子军事演习活动,充分让孩子们了解中国梦强军梦,大力激发孩子们的爱国情怀,同时也增强孩子之间、老师和孩子、老师与家长之间的沟通机会和家长与孩子们的亲子感情。

为了让家长小朋友真正体验到军营的阳光之气,全园身着军装,分为海(小班)陆(大班)空(中班)三大军营。伴着嘹亮的军歌,队列整齐的国旗手和三军昂首阔步地入场,敬礼,唱国歌,所有三军幼儿行注目礼。

军事训练环节中,在指挥官热情

洋溢的带动和组织下,活动更是高潮迭起。孩子与家长们共同开展的匍匐前进、太空漫步、两栖坦克、铁甲战车、运送弹药等科目军事演习活动把整个演习的气氛推向了高潮……海陆空三军火力全开,震慑全场,孩子们互相团结协作,家长和孩子完美搭档,拼尽全力完成指令任务。

(记者 方达星)



keep健身俱乐部

多一份运动、多一份健康、多一份快乐。

健身热线:王超 152-7125-1031

王文 183-7275-9268

地点:咸宁光谷广场4楼